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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos dez (24) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte horas (20h00min), no 
prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, sob 
a Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os Vereadores: Carlos Rafael Silva da Silva, 
Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do PP; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e Suerrer de Abreu Coelho da Bancada 
do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou 
aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - APROVADA POR 
UNANIMIDADE. – EXPEDIENTE RECEBIDO.  – CONVITE- O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
– CMAS E SECRETARIA MUNICIPAL CONVIDA PARA IX CONFERENCIA DE ASSISTÊNCIA SOCILA, COM O 
TEMA “ GARANTIA DE DIREITOS NO FORTALECIMENTO DO SUAS”, NO DIA 10/08/2017 DAS 08 HORAS AO 
12:OO HORAS  E DAS 13:00 HORAS  E 30 MINUTOS AS 17 HORAS , NO SALÃO PASSO DA LEALDADE. 
MOÇÃO DE REPUDIO Nº03 /2017: Os vereadores CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA e GILNEI OVICKI da 
Bancada do PMDB.Requerem à Mesa, ouvindo o Plenário, na forma Regimental, para que após aprovada 
será encaminhada ao Presidente da República, ao Presidente da Câmara Federal, ao Presidente do 
Senado, bem como aos Deputados Federais e Senadores da bancada gaúcha a seguinte moção:“Moção de 
repúdio aos aumentos de Imposto no Brasil.” - PEDIDO DE PROVIDÊNCIA  Os vereadores CARLOS RAFAEL 
SILVA DA SILVA e GILNEI OVICKI da Bancada do PMDB que esta subscrevem requerem que, após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência 
bem como encaminhado a Secretaria Estadual dos Transportes e Mobilidades do Estado do Rio Grande do 
Sul/RS. Requer a viabilização de colocação de placas de sinalização na ERS 354 para o Município de Amaral 
Ferrador/RS, uma vez que a mesma está precária no momento atual.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO O 
Vereador Paulo Sérgio da Silva da Bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as 
seguintes informações, tudo conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: 
Conforme a Lei 13.019/2014 que Estabelece o regime jurídico das parcerias entre administração pública e 
as organizações da sociedade civil, em regime de mútua cooperação, para a consecução de finalidades de 
interesse público e recíproco, mediante a execução de atividades ou de projetos previamente 
estabelecidos em planos de trabalho inseridos em termos de colaboração, em termos de fomento ou em 
acordos de cooperação; define diretrizes para a política de fomento, de colaboração e de cooperação com 
organizações da sociedade civil, não obstante tais progressos trazem ainda a necessidade de agir com 
mais planejamento, bem como a obrigatoriedade de comprovar tempo mínimo de existência e as 
experiências previas na atividade que pretendem executar, além da comprovação da capacidade técnica e 
operacional e da regularidade jurídica e fiscal. Diante do explanado requer seja informado se a orientação 
legal se aplica a Associação dos Moradores dos Foles. ORDEM DO DIA- PROJETO DE LEI Nº. 041/2017: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar parceria com a Associação Desportiva São José de Amaral. 
MOÇÃO DE REPUDIO Nº03 /2017: Os vereadores CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA e GILNEI OVICKI da 
Bancada do PMDB. Requerem à Mesa, ouvindo o Plenário, na forma Regimental, para que após aprovada 
será encaminhada ao Presidente da República, ao Presidente da Câmara Federal, ao Presidente do 
Senado, bem como aos Deputados Federais e Senadores da bancada gaúcha a seguinte moção: “Moção 
de repúdio aos aumentos de Imposto no Brasil.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA  Os vereadores CARLOS 
RAFAEL SILVA DA SILVA e GILNEI OVICKI da Bancada do PMDB que esta subscrevem requerem que, após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência 
bem como encaminhado a Secretaria Estadual dos Transportes e Mobilidades do Estado do Rio Grande do 
Sul/RS. Requer a viabilização de colocação de placas de sinalização na ERS 354 para o Município de Amaral 
Ferrador/RS, uma vez que a mesma está precária no momento atual.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO O 
Vereador Paulo Sérgio da Silva da Bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as 
seguintes informações, tudo conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: 
Conforme a Lei 13.019/2014 que Estabelece o regime jurídico das parcerias entre administração pública e 
as organizações da sociedade civil, em regime de mútua cooperação, para a consecução de finalidades de 
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interesse público e recíproco, mediante a execução de atividades ou de projetos previamente 
estabelecidos em planos de trabalho inseridos em termos de colaboração, em termos de fomento ou em 
acordos de cooperação; define diretrizes para a política de fomento, de colaboração e de cooperação com 
organizações da sociedade civil, não obstante tais progressos trazem ainda a necessidade de agir com 
mais planejamento, bem como a obrigatoriedade de comprovar tempo mínimo de existência e as 
experiências previas na atividade que pretendem executar, além da comprovação da capacidade técnica e 
operacional e da regularidade jurídica e fiscal. Diante do explanado requer seja informado se a orientação 
legal se aplica a Associação dos Moradores dos Foles. TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE-  
GRANDE EXPEDIENTE: VEREADORA LENARA VARGAS DOS SANTOS - cumprimenta a todos os presentes. 
Começa parabenizando a secretaria Manoela e também a EMATER, pelo trabalho que está sendo feito nas 
comunidades, com relação à agricultura. Parabeniza a administração pela troca das caixas de água na 
coxilha e fala que se espera que o problema da água seja solucionado. Agradece ao prefeito pela sua 
solidariedade para com ela e ressalta que ele sabe o por que. Agradece a secretaria de saúde e na mesma 
agrade os funcionários da mesma por ter a atendido muito bem nesse final de semana. Ressalta que tudo 
que está sendo pedida na casa pelos vereadores a administração está fazendo. Parabeniza professora 
Silvia e professora Celestina e demais funcionários pela bela festa julina na escola Padre Arlindo. Deixa um 
recado que lhe foi passado pelo advogado do prefeito, que fala sobre a usucapião, fala que na quarta feira 
dia 26 estará sendo divulgada no mural da prefeitura e também no programa informativo municipal, a 
ordem de deliberação e informação das quadras e cumprimentos das diligências necessárias. Pedi 
atenção da comunidade. Fala que na comunidade do rincão dos Vargas haverá no dia 29 o carnaval de 
inverno, na mesma reforça o convite para os colegas e comunidade em geral. Finaliza com uma boa noite 
a todos. -VEREADOR SUERRER DE ABREU COELHO- cumprimenta todos os presentes. Começa falando 
sobre os comentários que vem ouvindo na rua, fala que as pessoas falam que as sessões da câmara 
parecem um espetáculo de circo, ressalta que tem que concordar com os comentários. Pedi igualdade e 
respeito para com todos na câmara, fala que todos são iguais e ressalta que não está tendo igualdade 
dentro da casa, fala que na sessão anterior aconteceram várias coisas, um dos fatos foi que segundo ele 
faltavam dois minutos para as 8 horas e o vereador João Carlos retirou o caderno de inscrição, fala que 
dentro da casa todos os vereadores têm o mesmo direito, fala que atitude do colega vereador seria digna 
de um pedido de desculpas, fala que o presidente concordou com tal fato e fala que acha que está errado, 
fala que o presidente deveria ter intervindo, ressalta que só quem tem o direito de tirar o caderno é a 
secretaria e o presidente. Ressalta que não estava no horário (8 horas), fala que tem testemunhas de tal 
fato. Fala que os colegas por terem o dom da palavra irão tentar distorcer os fatos, fala que ele não tem o 
dom da palavra e até mesmo quando os fatos são verdadeiros o mesmo tem dificuldade de provar. Fala 
que na sessão anterior teve reunião onde o presidente falou que o mesmo havia participado da reunião 
onde por unanimidade todos os vereadores aceitaram falar por 15 minutos, fala que não participou nem o 
colega preto e tão pouco vereador Arimar, ressalta que não participaram e também não aceitariam, 
ressalta que não foi uma decisão unânime. Pedi respeito e união e compreensão dentro da casa legislativa 
pediu que fosse feito tudo dentro das normas, fala que não quer se incomodar com ninguém, e sim poder 
trabalhar para o povo. Pedi igualdade e ressalta que todos são iguais, independente se alguém tem mais 
mandatos ou não, pedi humildade, pedi que reconhecessem seus erros e peçam desculpas, fala que ele 
reconhece seus erros sempre que necessário. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA- - cumprimenta a 
todos os presentes. Começa alertando sobre os pedidos que são feitos pela casa, fala que a colega 
Vereadora falou que os pedidos estão sendo atendidos pela administração, porem ressalta pedindo 
novamente que seja feita as carteiras de identidade no município, assim como era feito antes, pois 
existem pessoas que necessitam desse trabalho. Fala que até não começarem a confeccionar os RG no 
município, que seja colocado à disposição das pessoas um ônibus no mínimo uma vez na semana, para 
que essas pessoas possam se deslocar e fazer suas identidades em outro município. Pedi desculpas a 
comunidade da colônia e Rincão dos Vargas por não estar presentes na reunião do Plano Rural. Agradece 
o carinho da comunidade da goiaba e passo da telha, fala que esteve na comunidade participando do 
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plano municipal de desenvolvimento rural, fala que foi colocado de forma muito ampla e clara o que cada 
um imaginava para sua comunidade, fala da importância de ouvir as pessoas das comunidades, pois só 
assim se sabe a prioridade de cada uma. Agradece a secretaria Manoela e Moises por estarem a frente 
desse trabalho. Fala que em todas as comunidades a principal prioridade é água, fala que já se passaram 7 
meses e a questão da água ainda está na mesma. Fala que está na torcida da solução do problema da 
água nas comunidades, fala que está sendo trocado uma das caixas de água da escola da coxilha, porem 
ressalta que o tamanho deveria ser maior, espera que solucione o problema, fala que não é técnico, mas 
fala que depois que mexeram na água da coxilha, vem faltando quase todos os dias, fala que a solução da 
água era uma meta do senhor prefeito, então ressalta que espera que logo seja solucionado, fala da 
iluminação pública, fala que na frente do seu Abelardo continuam com as lâmpadas queimadas, fala que 
existem vários outros lugares na coxilha que as lâmpadas precisam ser trocadas. Pedi providencia com 
relação a iluminação pública na estrada da coxilha. Pedi providencia com relação a um bueiro na frente do 
ratinho na coxilha, pois quando chove prejudica os moradores. Agradece o locutor da Rádio São Jose, 
amigo Zé, por estar juntos comentando um jogo do jogo dos veteranos. Fala de mais um projeto que 
entrou na casa e que foi aprovado por unanimidade, fala que de repente ainda vai ter gente criticando 
essa casa. Fala que estão fazendo uma oposição consciente, fala que quando é preciso cobrar fazem as 
cobranças necessárias são feitas fala que ajudam a administração sempre que necessários, fala que não 
tem projetos rejeitados nessa casa, fala que são preparados para ouvir críticas e fazê-las, se dirige ao 
vereador Suerrer e fala que não é dom da palavra e sim ter que interagir e buscar conhecimento dentro 
dos projetos e leis que fazem com que as pessoas adquiram conhecimento, fala que quando entrou na 
casa teve muitas dificuldades, fala que o tempo e a leitura ajudam a melhorar. VEREADOR JOÃO CARLOS 
COELHO MARTINS- Cumprimenta a todos os presentes. Fala da importância de fazer as carteiras de 
identidade no município, fala que já tiveram em audiência fora do município e foram designadas 50 
carteiras de identidade para Amaral ferrador, porem a prefeitura deveria disponibilizar o transporte, fala 
que até agora não sabe o que foi feito a respeito. Dirige-se ao vereador Suerrer e fala a respeito do 
horário, fala que o horário que deve ser cumprido é o do relógio exposto na parede do plenário, fala que 
existe um regimento interno e fala também que dentro da casa existem regras que devem ser cumpridas. 
Fala das audiências do plano de desenvolvimento rural, fala da importância de ouvir a mais a comunidade, 
fala que sugeriu ao vice prefeito e secretaria de agricultura que agora que terão os planos das 
comunidades na mão, que administração elabore com atenção o orçamento para 2018, fala que é 
necessário que aproveitem as idéias e reivindicações das pessoas, pois ressalta que as reivindicações 
feitas pelas pessoas nas comunidades é o que realmente está faltando, pedi a administração municipal 
que de mais atenção a esses pedidos. Fala do orçamento do ano 2017, e fala que esperaram para votar, 
fala que o atual prefeito deveria ter olhado para ver se estava adequado com o que ele imaginava, para 
depois ser votado, fala que escutou que o orçamento não fecha porem ressalta que o atual prefeito 
quando vereador, não fez nada para mudar. Fala sobre as audiências com o secretario de transporte Do 
RS, foi falado que haviam feitos algumas licitações para empresas privadas conservarem as RS, incluindo a 
de Amaral. Fala que a agora a patrola da empresa EPAVI, já se encontra no trecho fazendo a conservação. 
Fala da importância das audiências e fala da importância de reivindicar e mostrar o que se está precisando 
para o município. Solicita providencia ao secretário de transportes, pedi que arrumem a estrada do seu 
Bino no rincão dos Freitas, que encontra-se em péssimas condições e intransitável. Pedi ao líder do 
governo que leve a pasta competente a falta de iluminação publica na vila do Zeferino na Rua Manoel 
Jose de Vargas. Pedi providencia com relação à falta de água na colônia. Da uma sugestão a administração 
municipal, fala que o cuidador da água do bom será, possa também cuidar do posso de água da colônia, 
fala que seria mais rápido o trabalho, já que os guris que cuidam da água são da coxilha. Agradece ao 
secretário de obras, pela lâmpada colocada no poste da tia Crena no passo da telha. VEREADOR ARIMAR 
NUNES DE FREITAS- cumprimenta todos os presentes. Parabeniza o prefeito pelo belo trabalho que vem 
fazendo em nosso município. Fala que em pouco tempo já aconteceu em nosso município, fala da entrada 
no Níveo que foi aberta, fala que passaram todos os prefeitos e nenhum deles fez aquele trabalho de 
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abertura e limpeza. Fala da curva do João Paulo que foi feita, fala da escola da coxilha e fala que foi 
colocado brita no pátio da escola, foi trocada a caixa de água por medidas de segurança. Fala de um 
contrato firmado para abrir um poço artesiano na escola da coxilha, fala que tal fato vai começar a 
melhorar a situação da água na comunidade. Fala que o prefeito vai começar a fazer a ponte do 
capoeirão, divisa de Dom Feliciano, também a ponte do assentamento, também fazer a limpeza do 
cemitério da coxilha, fala que vai ser colocado brita para melhorar o estacionamento. Fala que o povo 
está vendo a mudança acontecer, fala sobre o ocorrido com o vereador Suerrer com relação ao caderno, 
fala que as leis devem ser cumpridas, porem ressalta que com relação ao relógio os mesmos não devem 
cumprir quando o mesmo estiver com o horário errado, fala que na sessão anterior o relógio estava 
errado e fala que então naquele momento não era o vereador Suerrer que estava errado. Finaliza com 
uma boa noite a todos. -. VEREADOR PAULO SERGIO DA SILVA - cumprimenta todos os presentes.  
Agradece pelo jantar oferecido pela amiga Oraida e seu marido na última sexta feira. Agradece pelo jantar 
na casa do senhor Claudir no último sábado, agradece pelo carinho de sua família e ressalta que essa 
pessoa é um dos grandes responsáveis pela vitória do PDT na colônia.  Fala da tristeza em ver as torneiras 
sem nenhuma gota de água na colônia, pedi ao prefeito que coloque o senhor gritão do Bom Será, para 
que ele cuide a água da colônia também, fala da certeza do seu bom trabalho e fala que a comunidade 
agradece.  Fala das audiências em que vai para reivindicar as necessidades do nosso município, fala que 
não tem um a semana de todos os governos passados e o do nato, que ele não está na secretaria de 
transportes do rio grande do sul, reivindicando melhorias. Fala que o Secretário de transportes do RS já 
havia dito que uma empresa havia ganhado a licitação para fazer os reparos da nossa RS, fala que graças 
ao trabalho realizado por ele e demais colegas, e mais de 254 empresas em audiência que começarão a 
fazer os reparos nas RS, pois se não tivessem tomada uma decisão os mesmos iriam entrar via ministério 
público, pois do jeito que as estradas estavam não tinha condições. E agora fala que a empresa está a 
caminho para fazer os reparos fala que esteve em audiência juntamente com o representes da Chuvisca, 
que reivindicaram a Limpeza da estrada que liga Camaquã a chuvisca a RS 350, agradece, pois os tratores 
já estão realizando o trabalho.  Fala que esteve na cidade de encruzilhada, juntamente com o prefeito da 
cidade e diretor da empresa SB, para reivindicar, pedir que mantenha as estradas arrumadas até a divisa 
assim como o prefeito nato mantém. Fala que amanhã estará novamente na CORSAM, para que a mesma 
faça todos os estudos da goiaba e da coxilha, fala das caixas de água que já apodreceram, pois foram 
colocadas no governo do Leones, fala do ginásio da coxilha que segundo ele o Nato vai terminar, fala do 
ginásio da colônia que vai ser construído e fala que tal emenda foi mandada para homenagear o falecido 
Vereador Neri. Fala que juntamente com a CORSAM e o prefeito, tentaram achar a solução das águas das 
comunidades da goiaba e da coxilha. Fala que nada é feito dentro de um município sem a assinatura do 
Prefeito, fala que a mais de 20 anos está pronta e agora está sendo organizado para ser colocado em 
pratica. Fala ao senhor prefeito que o mesmo se sinta convidado para amanhã se fazer presente junto ao 
diretor técnico da CORSAM. Pedi que arrumassem a estrada do Paulinho e do Gomar. Fala a comunidade 
dos Fóles, fala que agora ele é quem vai sair atrás dos problemas dos tratores, fala que tem a 
documentação do contrato da caixa econômica federal e no mesmo consta que os tratores são para o uso 
de todo o município e não para uso de somente uma entidade especifica, fala que enquanto não receber 
um parecer do jurídico do executivo constando que está tudo correto com o contrato, o projeto não vai 
ser colocado em votação nessa casa. CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA- LÍDER DA BANCADA DO PMDB--
Cumprimenta a todos os presentes. Reforça o convite aos amigos, diretório e a executiva do PMDB, para 
uma reunião amanhã às 18 horas na câmara de vereadores. Para tratar de diversos assuntos. Agradece ao 
governo Sartori pela liberação de recursos assinada na última sexta feira para o projeto água nas escolas 
rurais, onde a Escola Jurema da coxilha foi contemplada. Agradece ao governo do estado, através do 
secretário Fabio Branco da casa civil e o senhor Domingues da defesa civil, onde juntos com o prefeito o 
vereador Márcio e o Jadir, solicitaram em reunião um caminhão para transportar água no município, 
solicitaram caixas de água apara aquelas famílias que estão em situação de calamidade por falta de água, 
solicitaram os reservatórios de água e também solicitaram materiais, roupas e alimentos para o 
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município.  Fala que hoje foram recebidos esses matérias e já foram entregues a assistência social do 
município. Fala da importância dos vereadores, nas reivindicações para ajudar o município. Fala em nome 
das bancadas da casa, ressalta que o que é bom para o município é sempre aprovado nessa casa. Fala 
sobre o vale alimentação que foi tirado o direito dos motoristas que viajam até 70 quilômetros, fala que 
agora os mesmos são ressarcidos, fala que administração está trocando dinheiro, pedi ao executivo 
municipal juntamente com o jurídico, que tentem regularizar essa situação, pois a mudança do vale foi 
muito ruim, manda um abraço ao tio Geraldo, manda um abraço ao pessoal da barca que estão sempre na 
escuta.Fala sobre algumas intrigas e comentários que vem surgindo nesse início de mandato, fala sobre a 
sessão anterior, onde foi passado a prefeita Fábia de Cristal que o vereador Rafael havia a ofendido em 
sessão, fala que a mesma entrou em contato com a câmara e funcionários muito chateada, , fala que tal 
fato não aconteceu. Ressalta que quase todos os vereadores pronunciaram o nome da prefeita, porem 
ressalta que foi com relação às estradas, fala que falaram que da mesma forma que as estradas de Amaral 
estariam arrumadas, as estradas do cristal também deveriam estar arrumadas, fala que tem um grande 
respeito à Prefeita Fábia, fala que ata da sessão anterior está sendo confeccionada e a mesma pode ser 
encaminhada a ela, fala que não houve ofensas para com a Prefeita. Pedi para que parem de intrigas e 
fofocas, fala que devemos acalmar os ânimos no município para que assim o mesmo volte a avançar. 
VEREADOR JOAO CARLOS COELHO MARTINS- LIDER DA BANCADA DO PSDB - cumprimenta todos os 
presentes. Refere-se ao vereador Arimar e fala que nem sempre os horários de todos os celulares 
coincidem, portanto fala que se deve ter um para se basear, fala que o regimento é um só, ressalta que 
nunca faltou com respeito com ninguém, fala que em seus pronunciamentos sempre tentou tratar todos 
da melhor maneira possível e com respeito. Fala que está acostumado a trabalhar dentro das regras e 
ressalta que devemos se adequar a elas. Fala do vale alimentação, fala que os contratados perderam o 
direito receber esse benefício. Agradece o convite do Padre Amilto, para a festa de são Cristovam no dia 
30 de julho. Finaliza com uma boa noite a todos. VEREADOR SUERRER DE ABREU COELHO- LIDER DO 
GOVERNO - Cumprimenta a todos os presentes. Agradece a administração pelos serviços quem vem 
sendo feito nas comunidades. Fala as pessoas que usam a ponte do capoeirão, fala que amanhã será 
iniciada as obras, fala da água da goiaba, fala que já foi normalizada, parabeniza secretara Manoela pelo 
reuniões do plano rural realizada nas comunidades, parabeniza também secretário de obras e ao prefeito 
pelo colocação das britas na escola da coxilha. Fala que vai ser colocado brita no cemitério da coxilha. Fala 
que a mudança está acontecendo. Fala que não tem como fazer tudo do dia para noite, fala que o 
orçamento do município é baixo e por isso ressalta que devem ser feitas uma coisa de cada vez. Fala que a 
água da coxilha está sendo resolvida e estão trabalhando para que aconteça o mais breve possível. 
Finaliza dizendo que todos os celulares têm a mesma hora, pois ressalta que são atualizados pelo horário 
de Brasília. Finaliza com uma boa noite a todos, - PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e 
horário de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ............................................... 
Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 
presentes.   
 

______________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva  

PRESIDENTE 

__________________________________ 
Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_________________________________ 

Vereador Lenara Vargas dos Santos 
 

____________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
_________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins  
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_____________________________________ 

Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki  
 


